

就《漯河市居民住宅区消防安全管理条例(草案)》 市人大常委会开展立法调研

本报讯(记者 刘丹)5月24日,市人大常委会副主任刘耀军带队就《漯河市居民住宅区消防安全管理条例(草案)》开展立法调研,并征求意见和建议。

刘耀军一行先后到丁湾村、波普艺墅家小区、阳光大花园小区等地,实地察看居民住宅区的消防安全条件、公共消防设施建设等情况,听取相关职能部门、小区物业管理公司等工作汇报,详细了解居民住宅区消防安全基本情况

及存在的困难和问题。在郾城区消防救援大队,刘耀军听取了器材相关操作规程、功能用途等情况介绍,对该救援大队工作给予充分肯定。

刘耀军强调,要坚持立法为民理念,在广泛听取和收集社会各界意见和建议的基础上,科学论证分析,解决突出问题,起草符合本地实际、可操作性强的地方性法规,为全市经济社会高质量发展和人民群众安居乐业保驾护航。

研究攻坚二季度、安全生产、法治政府建设、12345政务服务便民热线办理等工作

(上接01版)着力打造市场化、法治化、国际化营商环境。要全面提升执法水平,实现执法行为的法律效果与社会效果相统一。要树牢全市“一盘棋”思想,补短板、扬优势、聚合力,努力争创全国法治政府建设示范市。

会议听取了全市12345政务服务便民热线办理情况汇报。会议强调,要统一思想认识,发挥好热线联系群众和企业的纽带作用,提升办理效

率,及时回应诉求,确保件件有人问、事事有人管。要健全工作机制,规范业务流程,强化督导问效,倒逼提升热线办理的积极性和主动性,着力打造有温度的幸福之城。

会议审议并原则通过了《漯河市城市生活垃圾分类管理条例(草案)》《漯河市爱国卫生管理办法(讨论稿)》,研究了其他事项。

乔彦强、鲁建辉、李建仓、周剑、王继周、闫石、吴玉培等参会。

项目建设助力乡村振兴

(上接01版)“近期,我们安排四个班组近40余人,抢抓基料车间施工工期,全力加快项目建设进度,争取早日建成投产。”公司总经理张中良介绍说。

据了解,河南富莱特乡村产业运营发展项目计划总投资1.2亿元,占地98.1亩,建设33间工厂化仿生态智慧菇房。项目全部建成投产后,年产双孢菇2000吨,年综合利用小麦秸秆4万吨、鸡粪1万吨,转换高效生态有机复合肥4万吨,带动就业3500人以上。

“针对项目建设过程中出现的堵点难点问题,我们第一时间与相关部门沟通协调,共同‘把脉问诊’,限期推进解决,以最优质的服务助推产业发展,加速乡村振兴。”舞阳县委常委、马村乡党委书记韩亮表示。

近年来,舞阳县牢固树立“项目

为王”理念,持续加大乡村特色产业项目招引力度,按照“三产融合、三链同构、三生贯通”的发展思路,制定出台一系列扶持乡村产业发展的优惠政策,引导各乡镇大力发展食用菌、高端果蔬、优质花生、生态养殖等特色优势产业,集中连片开发,扩大种植规模、提升种植效益,先后打造9个市级以上现代农业产业园,成功创建全国绿色食品原料标准化生产基地。

目前,舞阳县食用菌种植规模已突破5000万棒,绿色食品和地理标志农产品达27个,新型农业专业合作社1170家、家庭农场364家,规模养殖场425个,贾湖农业、瑞兴农业等7家涉农企业获评市级以上龙头企业,乡村产业发展蹄疾步稳。

赵明奇 陈帅鹏 田重阳



5月23日,郾城区李集镇老集村的蒜田里,蒜农正忙着挖大蒜。当前,我市大蒜进入收获期,来我市收大蒜的外地客商不少。“昨天我卖了车大蒜,每公斤收购价在5元左右。”蒜农李春花高兴地告诉记者。 本报记者 范子恒 摄

习近平出席欧亚经济联盟第二届欧亚经济论坛全会开幕式并致辞

(上接01版)习近平强调,作为亚欧大家庭的一员,中国的发展离不开亚欧地区,也惠及亚欧地区。中方真诚希望,共建“一带一路”同欧亚经济联盟建设对接合作走深走实,各国团结协作、勠力同心,携手开创亚欧合作新局面。今年下半年,中方将举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛。中方

愿同“一带一路”共建国和欧亚经济联盟成员国一道,继续高举和平、发展、合作、共赢旗帜,共享机遇,共克时艰,共创未来,携手谱写多极化世界文明进步新篇章。

欧亚经济联盟第二届欧亚经济论坛于5月24日在俄罗斯莫斯科以线上线下结合方式举行,主题为“多极化世界中的欧亚一体化”。

漯河市市场监督管理局郾城分局 行政处罚决定履行催告书

漯市监郾罚催[2023]004号

郾城区商桥镇高记胡辣汤:

本局于2022年11月11日对你(单位)作出行政处罚决定(《行政处罚决定书》漯市监郾罚[2022]287号)。你(单位)在法定期限内对该行政处罚决定书确定的下列义务没有履行:1.没收违法所得30元;2.罚款10000元;3.因逾期未缴纳上述罚款,依法加处的10000元。

依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本局现催告你(单

位)自收到本催告书之日起十个工作日内按照该行政处罚决定书确定的方式依法履行上述义务。

收到本催告书后,你(单位)有权进行陈述和申辩。无正当理由逾期仍不履行上述义务的,本局将依法申请人民法院强制执行。

联系人:姜中华 李志刚 联系电话:0395-6823315

2023年5月25日

直播带货火召陵农特产品

■本报记者 张丽霞 “食博会期间,我们举办了3场直播带货专场活动,直播时长达8个小时,上架产品有20种,累计销售召陵农特产品3000多单。”5月23日,召陵区商务局工作人员杨探探向记者介绍。

“这是召陵区第一次在食博会上直播带货。”召陵区商务局招商引资

服务中心主任杨乐说,召陵区以“漯在其中 召华绽放”为主题举办直播带货嘉年华活动,筛选出一批参展产品,邀请直播团队通过网络宣传食博会,推介召陵名品、农特产品,展现召陵特色。

5月16日,食博会开幕的当天上午,直播团队对食博会进行了现场直播,让网友不到现场也能了解

来自全国各地的美食产品。当日下午起,直播团队开展了3场直播带货专场活动,辖区内的漯河市东方食品有限公司、漯河市美馨食品有限公司、河南有文化食品有限公司等十几家食品企业,通过3个平台同步直播带货。

“我们在直播间上架了十香菜酱等本地特色产品,深受网友喜爱。”

杨乐说,虽然是第一次尝试直播带货,但是网友的热情很高。直播团队利用晚上黄金直播时段,陆续上架热门产品,直播间的人气越来越旺。

杨乐表示,这次直播带货专场活动带火了召陵农特产品,也让更多的食品企业对下一届食博会充满了信心。

客商云集 企业信心满满

■本报记者 张丽霞 “我们是河南的食品机械企业,看到展会的专业性越来越强,参展的信心更足了。”5月17日,在室外展厅MIT24~25展位上,一排排造型各异的烘焙模具和一个个大型食品烤箱格外引人注目。这是来自淮阳县新华食品机械厂和平顶山市欧麦机械设备有限公司的展位。

“现场客商云集,人潮如织。老客户来了很多,我们借着参加展会的机会,和老客户聊聊新产品、与新客户建立联系,同时也向同行学习。”生产烘焙器具的淮阳县新

华食品机械厂总经理刘中原说,企业做烘焙模具已有45年历史,目前有2000多种产品。十多年来,每一次参加食博会,他都有不少收获。借助食博会这个平台,他们公司的新产品得到推广,公司的知名度有了很大提升,也让河南的食品机械走向全国、走向世界。

“今年的食博会规模大、专业性强、影响大,极大满足了我们的需求,我们很满意!”专注做食品烤箱烤盘的平顶山市欧麦机械设备有限公司总经理刘宏基说,“这是我们这两家企业参展的共同感受。”

■本报记者 张丽霞 “我住的酒店在人民路。这两天往返食博会会场,公交免费乘坐、志愿者热情服务,感觉漯河这座城市很温暖。”5月17日,在室外展厅MIT26~27展位上,来自广东的食品机械参展商——广州市辉德机械制造有限公司大区经理赵龙超告诉记者,今年是他们第8次参加食博会。展会期间,公交免费乘坐,交警热心引导车辆通行,车辆停放只要不影响交通就不用担心被处罚,让他对食博会的服务很满意。

据了解,广州市辉德机械制造有限公司是一家集研发设计、生产销售全自动食品机械于一体的大型现代化企业,是国内食品机械行业知名企业。

暖心服务获宾客点赞

“今年食博会期间,客户的咨询量很大。”谈及前来咨询的客户数量,赵龙超表示,他虽然没有具体统计,但是展会第一天他给客户发了8箱矿泉水,说明咨询的人数不少。“展会第二天我准备了10箱矿泉水。”赵龙超说,他的展位面积有144平方米,来自河南、山东、河北、陕西和山西的订单都有。

瓜果飘香 “丰”景如画

■文/图 本报记者 孙震

5月23日,走进临颍县巨陵镇英王村的果蔬种植基地,只见一座座大棚连方成片;西瓜大棚内,一个个圆滚滚的小西瓜悬挂于藤蔓之上,时隐时现,让人垂涎欲滴。

慕名而来的游客在品尝新鲜多汁的小西瓜后,赞不绝口。“我们基地的小西瓜不用化肥农药,用的肥料是豆饼、豆渣、有机肥,浇水采用的是微滴灌技术。”临颍县教育局驻英王村第一书记杨文英说,瓜秧攀附在事先搭好的架子上,一个个圆滚滚的小西瓜错落有致地悬挂在藤蔓上。吊藤栽培,能够让植株间更加通风透气,接受光照更加均匀,减少病虫害发生,种出来的小西瓜皮薄、甜度高、形状好。

“我是在抖音上看到这里有小西瓜。小西瓜口感非常好,皮薄如纸。我准备给朋友捎点儿,让他们也尝尝。”从市区来的游客赵娟告诉记者。

在甜瓜大棚,阵阵浓郁的瓜香扑鼻而来,翠绿的羊角蜜甜瓜秧爬满了整个空间,长长的羊角蜜甜瓜个大体重、色泽诱人。工人正忙着采摘、装箱。“羊角蜜甜瓜一上市就供不应求。”工人谷艳红看着眼前挂满棚架的羊角蜜甜瓜高

工人正在采摘小西瓜。

兴地说,羊角蜜甜瓜与普通甜瓜相比,糖度高、皮薄、清脆可口,是老少皆宜的瓜果“营养王”,含有大量的维生素及丰富的蛋白质、钙和铁等。大棚内除

了种植羊角蜜甜瓜,还种了“博阳61甜瓜”“博阳9甜瓜”等。

“基地建有8座大棚,4棚小西瓜、3棚甜瓜、1棚五彩小番茄,目前这些

棚里的果蔬都已开始采摘。”杨文英介绍,英王村于2022年成立英王村股份经济合作社,当年村集体经济收入就达到30万元。2022年下半年,英王村通过“党建+集体经济+联系户”的方式,整合400多亩土地,投资800万元打造一个全自动一体化蔬菜、水果种植和仓储基地,大力发展大棚果蔬种植,蹚出了一条村集体经济发展新路。

“目前,我们采取三种销售模式,一是通过合作社抖音进行直播销售;二是与县里的景点结合,实现文旅农融合,组织游客到基地采摘、游玩;三是将小西瓜、甜瓜、小番茄等混装成大礼盒,成为企业发放福利和市民走亲访友的首选。”杨文英说,大棚瓜果种两季后还可以种蔬菜,预计2023年村集体收入可达到80万元。

近年来,英王村着力推进果蔬特色产业,特色种植呈现出多元化蓬勃发展的良好势头。

文明村风擦亮幸福底色

■本报记者 于文博

5月11日,在召陵区翟庄街道冯庄村,记者看到,道路平坦,绿树成荫,车辆停放有序,老人在街角聊天……处处散发着文明和谐的气息。

冯庄村西临沙澧河风景区,全村有480户2030人,交通便利,风景如画。近年来,冯庄村不断推进文明村镇创建工作,通过弘扬时代新风、优化人居环境,全面推进乡村振兴战略,被评为省级文明村、河南省德孝文化示范村、市践行社会主义核心价值观示范村等。

“孝为先、善为根、勤为本、和为贵”……在冯庄村,孝老敬老蔚然成风,许多村民家的家风家训都与孝亲敬老相关。“孝老敬老是我们村的传统。”冯庄村党支部书记万永立告诉记者。在冯庄村村委会,光荣榜、文明

家庭宣传板面引人注目。作为“文明家庭”获得者,阎秋霞一家以“孝”传家,得到了村民的一致称赞。“阎秋霞是村里有名的好媳妇,悉心照料婆婆几十年。她的儿媳对她也十分孝敬。一家人和睦相处,是俺村的典范。”村民罗秀云告诉记者。

冯庄村作为城中村,土地、厂房房屋租赁是村集体经济收入的主要来源,年收入约120万元。自2012年以来,每到重阳节,冯庄村就会给村里80岁以上的老人发放慰问金,给60岁以上的老人体检、发放生活物品。同时,开展“十大孝老之星”评选活动,倡树典型,带动更多村民孝老敬老。

除此之外,冯庄村依托新时代文明实践站,每年举办农民运动会、爱心助学、普法宣传活动及“文明家庭”“好媳妇”“好乡贤”等评选活动。村里组

建了广场舞队、腰鼓队,丰富村民业余生活。据了解,该村每年用于文明创建的资金不低于5万元。

得益于家训家风的滋养熏陶和多种形式文明创建活动的引导,冯庄村村民一直将文明深植于心、外化于行。在冯庄村村委会的一面墙上,张贴着村规民约和《红白理事会章程》,多年来,这些规章制度早已深入人心。“村民都很自觉,办红白事都是按照章程,从不大操大办。”冯庄村一名村干部告诉记者。

如今,在冯庄村,文明新风吹进了每一位村民心中。采访中,记者看到很多村民家都种有花卉,庭院干干净净,每个人说话都很文明。“‘讲文明话、办文明事、做文明人、创文明村’这些话我们都记着,不能给俺村抹黑。”说起文明村镇创建工作,村民纷纷表示。“冯庄村将不断深化文明村镇创建工作,努力建设文明、和谐、富裕、美丽的新型农村,为村民的幸福生活不懈努力,为实现乡村振兴贡献力量。”说起今后的工作,万永立信心满满。

建设全国文明城 巩固国家卫生城

主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

拍卖公告

我院定于2023年5月30日10时至5月31日10时(延后除外),在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区孟庙镇镇八路盛世花园小区3号楼502的不动产一处(备案证号:411100201912240037,建筑面积:119.93平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。 漯河市郾城区人民法院 2023年5月25日

遗失声明

●中共漯河市郾城区商桥镇郭栗庄村支部委员会公章(编号:4111230005300)丢失,声明作废。 ●编号为P410821191,姓名为李睿卓,出生日期为2015年8月6日的出生医学证明丢失,声明作废。 ●漯河市郾城区美群养生馆公章(编号:4111010181693)丢失,声明作废。 ●漯河市源汇区嵩山路学校开户许可证(核准号:J5040004725301)丢失,声明作废。 ●编号为O410315696,姓名为赵艺涵,出生日期为2014年5月15日的出生医学证明丢失,声明作废。

公告

临不动公(2023)第0033号 申请人临颍县永红置业有限公司开发的位于临颍县颍川大道南侧、新城路东侧的东方锦城9号楼5至15层,共计219间,面积13549.9平方米;9号楼16至27层,共计168间,面积14373.6平方米,未办理预售许可证,均未对外销售,现申请在建工程抵押登记。如有异议者,请自发布公告之日起15个工作日内将书面材料送达临颍县不动产登记中心,逾期我中心将为其办理相关登记手续。 临颍县自然资源局不动产登记中心 2023年5月25日

临不动公(2023)第0032号 经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

权利人	面积(m²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
杜曲镇贾徐王村村委会	2566.7	临颍县杜曲镇贾徐王村	工业用地	集体建设用地	临政土[2023]39号
河南佳源新材料有限公司	837.3	临颍县固厢乡下坡村	物流仓储用地	国有建设用地	临政土[2023]60号

电话:0395-8665990 临颍县自然资源局不动产登记中心 2023年5月25日

漯河市市场监督管理局郾城分局 行政处罚决定履行催告书